

нёматъ го ѿбъвна вѣкка. За таѧ вѣкка ѿ,
некои говоратъ защо є сложена отъ ш и ч,
а не отъ ш и т. И за токъ Russi teж про-
износатъ като щч. Но токъ неправо вѣдно
знаніе доколо се изоблича въ йоанікѣ вѣ-
сархѣ Болгарскомъ, на стран. 87. въ 6. при-
мѣч. дѣкато говори. „щ, кажется, не су-
ществовала въ азбукѣ Кирилла, будучи
„замѣняеми двумя ш и т (примѣч. 55)“
токъ 55. примѣч. на стран. 104. говори
тако. „Приведенными примѣрами употре-
блений буквъ ш и т, вместо щ, мож-
но доказать составленіе послѣдней изъ
„двухъ первыхъ, сокращенное такимъ о-
разомъ: щ. Болгари и Сербы и нынѣ
пишутъ вместо сей буквы щ: свеште-
никъ, штедрота; но въ нѣкоторыхъ мѣ-
стахъ Сербской земли щ выговарива-
ется какъ щч. У насъ Русскихъ слы-
шины звуки щч — щека и съ — частіе;
въ простонародіи даже щ, по крайней
мѣрѣ въ слѣдующихъ двухъ словахъ:
„шти, ешто, вместо щи, ешо“. Такожде
и на стран. 23. редъ 27. и на стран.
95. въ 31 примѣч. и на стран. 128 редъ 10.

За предположеніе до тѣка токъ є мо-
жетъ мнѣніе. Я за членоке тѣ, що то ги нѣма